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ПРОГРАМА РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

18 ТРАВНЯ 2018 РОКУ 

09.00-10.00 – реєстрація учасників конференції (вестибюль центрального корпусу) 

10.00-12.00 – пленарне засідання (346 ауд.) 

12.00-13.00 – перерва  

13.00-16.00 – майстер-класи, тренінги (214 ауд.): 

1. Як захисти свої права в суді (Шевченко Алла Миколаївна – керівник апарату 

Зарічного районного суду м. Суми)  

 

2. Відповідальність підлітків за порушення закону (Сологуб Олег Олександрович – 

начальник відділу пропаганди і зв’язків з громадськістю Управління патрульної поліції 

в Сумській області 

 

3. Боротьба з корупцією як один із напрямів розбудови правової держави 

(Нестеренко Олександр Сергійович – співробітник відділу боротьби з корупцією та 

організованою злочинністю) 

 

4. Доступність правосуддя в сучасній правовій державі: відкритість та гласність 

судового процесу (Іваненко Юлія Володимирівна – начальник відділу представництва 

Сумського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги) 

 

5. Управління Державної міграційної служби України в Сумській області: основні 

завдання та функції (Старцева Людмила Геннадіївна – в.о. першого заступника 

начальника Управління Державної міграційної служби України в Сумській області)  

 

6. Правовий статус іноземців та осіб без громадянства в Україні (Шуваєва Євгенія 

Олександрівна –  начальник відділу у справах іноземців та осіб без 

громадянства Управління Державної міграційної служби України в Сумській області) 

 

14.30-17.00 – секційні засідання 
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(434 ауд.) 

Секція 6. Кримінальне право. Кримінальний процес. Кримінологія. Криміналістика. 

Кримінально-виконавче право (436 ауд.) 

Секція 7. Соціально-правові та економічні проблеми розвитку держави: пріоритети та 

перспективи (274 ауд.) 

Секція 8. Мистецтвознавчі аспекти в процесі розбудови  правової держави (4 к. 202 ауд.) 

Секція 9. Правове забезпечення та регулювання діяльності в сфері індустрії гостинності 

(144 ауд.) 

Секція 10. Інформаційні та освітні технології в правовому полі України (245 ауд.) 

Секція 11. Актуальні проблеми державотворчого процесу в країнах світу (435 ауд.) 

17.00 – Підведення підсумків конференції  
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Модератор – Іваній Олена Миколаївна, в.о. завідувача кафедри права та міжнародних 
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педагогічних наук, доцент 

Вітальне слово 

 Лянной Юрій Олегович – ректор Сумського державного педагогічного університету 

імені А.С. Макаренка, доктор педагогічних наук, професор 

 Подрєз Юлія Вікторівна – директор навчально-наукового інституту історії та 

філософії Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, кандидат 

історичних наук, доцент 

 Аніщенко Вікторія Олександрівна – начальник науково-дослідного центру з питань 

діяльності органів та установ ДКВС України Академії Державної пенітенціарної служби, 

к.т.н., доцент 
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доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії правових наук 

України, заслужений діяч науки і техніки України 

Право як регулятор суспільних відносин: історія, теорія, практика 

 Нікітенко Олександр Іванович 

д.ю.н., професор, Заслужений юрист України, професор кафедри права та міжнародних 

відносин СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Теоретичні засади правоохоронної діяльності у сфері запобігання безпеки в державі 

(зарубіжний досід забезпечення безпеки в прикордонній сфері) 

 Ніщимна Світлана Олексіївна  

 завідувач кафедри адміністративного, цивільного та господарського права і процесу Академії 

Державної пенітенціарної служби, доктор юридичних наук, професор 

Публічний фінансовий контроль як функція управління фінансовою діяльністю правової 

держави 

 Шестопалов Роман Миколайович 

прокурор відділу нагляду за додержаннням законів органами, які ведуть боротьбу з 

організованою злочинністю прокуратури Дніпропетровської області, кандидат юридичних наук 

Обмеження права на захист у кримінальному процесі як запорука додержання прав людини 

 Шестерніна Наталія Петрівна 

заступник директора Сумського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги 

Ефективні шляхи вирішення правових питань малозабезпечених громадян 

 Ананченко Михайло Олегович 

студентський президент України 



 Дєнєжніков Сергій Сергійович 

 начальник відділу міжнародних зв’язків Сумського державного педагогічного університету 

імені А.С. Макаренка, кандидат філософських наук 

Депортація іноземців в Україні: реалії і виклики 

 Лоліч Філіп 

представник сербського земляцтва, студент ННІ культури та мистецтв СумДПУ імені А.С. 

Макаренка 

Правовой статус сербских студентов 

 Пекарчук Володимир Михайлович 

професор кафедри теорії та історії держави і права, конституційного права Академії Державної 

пенітенціарної служби, доктор історичних наук, доцент 

Розбудова в Україні сучасної державної виконавчої влади на місцях 

 Кучук Андрій Миколайович 

професор кафедри теорії та історії держави і права Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, доцент 

Україна як правова держава: перипетії формування 

 Мозговий Іван Павлович 

доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри філософії Сумського державного 

університету 

Канонічне право і проблеми української автокефалії 

 

 Подрєз Юлія Вікторівна 

директор НН Інституту історії та філософії Сумського державного педагогічного університету 

імені А.С. Макаренка, кандидат історичних наук, доцент 

Формування громадянського суспільства на українських землях 

 Чжан Сянюн  

декан факультету Північного національного університету м. Іньчуань, провінція Нінся  

(Китайська Народна Республіка), кандидат педагогічних наук, доцент 

Аналіз процесу формування правової компетентності іноземних студентів в Україні 

 Іваній Олена Миколаївна  

в.о. завідувача кафедри права та міжнародних відносин Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка, кандидат педагогічних наук, доцент 

Проблеми та перспективи розбудови правової держави в Україні з урахуванням світового 

досвіду й інтеграції в європейський правовий простір 
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СЕКЦІЯ 1 

ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА. ФІЛОСОФІЯ ПРАВА.  

Модератори  

Самойленко Наталія Сергіївна, доцент кафедри права та 

міжнародних відносин Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка, кандидат історичних наук; 

Дєнєжніков Сергій Сергійович, начальник відділу міжнародних 

зв’язків Сумського державного педагогічного університету імені 

А.С. Макаренка, кандидат філософських наук 

ВИСТУПИ 

 Pinchuk D.  

a first-year cadet of Chernihiv Academy of State Penitentiary Service 

Peculiarities of studying disciplines «History of state and law» and «Theory and history of state and 

law»  

 Туркер Курназ оглу  

 слухач Школи професійної освіти Університету Еге Турецької республіки. Турецька 

Республіка 

Юридические особенности упразднения султаната и создания Турецкой Республики 1 

ноября 1922 года 

 Кіндюк Б.  

доктор юридичних наук, проф. каф. теорії та історії держави і права Тернопільського 

національного економічного університету 

Основні положення проекту К. Левицького «Основи державного устрою Галицької 

республіки» 

 Вольвак О.  

адвокат, Голова комітету Спілки адвокатів України 

Критерії ефективності правового регулювання у мусульманських країнах Близького Сходу  

 Лазур В.  

декан юридичного факультету Ужгородського національного університету, доктор юридичних 

наук, професор 

Імплементація європейських стандартів у сфері юридичної освіти 

 Зленко Н.  

к. філос. н., доцент, доцент кафедри філософії та соціальних наук ННІ історії та філософії 

СумДПУ імені А.С. Макаренка 

  Драган С.  

студентка І курсу 014 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

 Роль філософії права у системі сучасного соціально-гуманітарного знання 

 Жильнікова Н.  

вчитель основ правознавства Комунальної установи Сумська гімназія № 1 

Роль громадян у становленні й функціонуванні громадянського суспільства 

 Настояща У.  

аспірант 2 курсу Інституту соціальної та політичної психології НАПН України м. Київ 

Правова свідомість як детермінанта особистості співробітника пенітенціарної служби  



 Коплик В.  

студентка 5 курсу 051 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Недержавні ЗМІ як інструмент правового виховання молоді 

 Тимошенко О.  

студентка 4 курсу 0047 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Психологічний аналіз механізмів становлення політико-правової свідомості особистості  

 Якименко С.  

аспірант кафедри менеджменту організацій Дніпровського державного аграрно-економічний 

університету 

Конституційно-правові нововведення для удосконалення вітчизняної системи державного 

управління  

 Подласа Ю. 

аспірант кафедри кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології Академії 

Державної пенітенціарної служби України 

 Історія формування поняття «Позбавлення волі»  

 Гайденко О.  

студент 4 курсу СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Нормативно-правова база антирелігійної політики радянської влади у 1917-1937 рр.   

 Немцев І.  

студент 3 курсу 031 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Візантійське право і Київська Русь 

 Клевнова А.  

студентка 2 курсу 021 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Суспільний і державний лад Спартанської держави  

 Ткаченко Т. 

слухач 1 курсу магістратури Академії Державної пенітенціарної служби  

Концепція прав людини в доробку А. Бенуа  

 Ільченко Я. 

студент 3 курсу 031 групи СумДПУ імені А.С.Макаренка 

Створення Державного Сенату Української держави  

 Рень Ю.  

аспірант кафедри кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології Академії 

Державної пенітенціарної служби 

Історико-правові аспекти протидії приховування злочинів в Україні  

 Орєхова А. 

учениця 10 класу Комунальної установи Сумська гімназія № 1  

Гендерна рівність: історико-правовий аспект  

 Погуляка Б.  

студентка 2 курсу 021 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Теорії суспільного договору  Т. Гоббса, Дж. Локка та Ж.-Ж. Руссо  

 

 



 Заєць С. 

студентка 5 курсу ННІ історії та філософії СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Становлення ремісничих навчальних закладів Харківської губернії у ІІ половині ХІХ – на 

початку ХХ ст. як основи розвитку трудових ресурсів держави 

 Кондратенко А. 

студентка 2 курсу ННІ історії та філософії СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Становлення та розвиток чеського права в період Середньовіччя 

 Ломакіна О. 

студентка 4 курсу ННІ історії та філософії СумДПУ імені А.С. Макаренка 

«Білль про права» 1791 року як приклад становлення демократії в країні  

 Матюшенко І. 

студентка 2 курсу ННІ історії та філософії СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Православна церква в Болгарії у XV – XVII століттях як чинник збереження національної 

ідентичності 

 Руденко І. 

студентка 5 курсу ННІ історії та філософії СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Кодекс «Кароліна» як провідне джерело німецького загальноімперського права 

 Костюк О.  

студент 5 курсу СумДПУ ім. А. С. Макаренка 

Особливості освіти в Німеччині 1933-1941 рр. як ідеологічної основи державності 

 Самотуга І.  

студентка 2 курсу СумДПУ ім. А. С. Макаренка 

«Законник» Стефана Душана як джерело права Сербії 

 Самотуга Ю.  

студентка 2 курсу СумДПУ ім. А. С. Макаренка 

Гусистський рух як один з етапів становлення чеської держави  

 Спичак Т.  

студентка 2 курсу СумДПУ імені А.С. Макаренка) Польсько-Литовська війна з тевтонським 

орденом як спроба збереження державної незалежності 

Польсько-Литовська війна з тевтонським орденом як спроба збереження державної 

незалежності  
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СЕКЦІЯ 2 

КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО УКРАЇНИ ТА ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН. 

МІЖНАРОДНЕ ПУБЛІЧНЕ ПРАВО 

Модератор  

Моцак Світлана Іванівна, доцент кафедри всесвітньої історії, 

міжнародних відносин та методики навчання історичних 

дисциплін Сумського державного педагогічного університету імені 

А.С. Макаренка, кандидат педагогічних наук  

ВИСТУПИ 

 Симоненко М. 

курсант 2 курсу 122 групи Академії Державної пенітенціарної служби 

Формування інститутів громадянського суспільства в незалежній Україні   

 Джумаєва Шахноза  

студентка історико-географічного факультету Туркменського державного педагогічного 

університету імені Сейітназара Сейді (Туркменістан) 

Правовое регулирование общественных споров в Туркменистане  

 Хошбакова Маліка  

студентка заочної форми навчання СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Вопросы конституционно-политического развития Туркменистана 

 Дєнєжніков С. 

начальник відділу міжнародних зв’язків Сумського державного педагогічного університету 

імені А.С. Макаренка, кандидат філософських наук 

Депортація іноземців в Україні: реалії і виклики  

 Зеленський С. 

к.ю.н., доцент, доцент кафедри менеджменту, економіки, права та туризму Льотної академії 

Національного авіаційного університету 

Актуальні питання національного законодавства та практики його застосування 

 Моцак С.  

к.п.н., доц., доцент кафедри всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики навчання 

історичних дисциплін СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Конституція США – правова пам’ятка сучасності  

 Самойленко Н. 

к.і.н., доцент кафедри права та міжнародних відносин СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Договір про Конституцію для Європи як спроба створення єдиного акту конституційного 

характеру 

 Лифарь А.  

студентка 4 курсу 41 групи Полтавського юридичного інституту Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого 

Quality and safety of agriculture products as a pillar of guaranteeing of the right to health: 

Ukrainian legal practice 

 Харченко Ю.  

студент 2 курсу 021 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Виборча система США  



 Комарницька М.  

студентка 5 курсу 2 групи Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Брексіт як процес виходу з Європейського Союзу 

 Богород О.  

студентка 4 курсу 0047 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Роль засобів масової інформації у формуванні громадянського суспільства  

 Власенко С. 

студент 2 курсу 8 групи Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого  

Політичний абсентеїзм як прояв недовіри населення до влади  

 Саларьова А.  

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А. С. Макаренка 

Депутатська недоторканість: конституційно-правовий аспект  

 Нефьодова О.  

студентка 5 курсу 2 групи Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого 

Боротьба з «лоукост-тероризмом» в ЄС  

 Бруньова О.  

студентка 4 курсу 0047 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Феномен Конституції як основного закону  

 Белянська С.  

студентка 5 курсу  2 групи Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Судебная реформа в Польше: последствия несоблюдения принципов Европейского Союза  

 Лакатош Я.  

студентка 4 курсу 0047 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Конституційно-правові аспекти реформування територіального устрою України  

 Кононенко Є.  

студент 4 курсу 5 групи Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Деякі питання щодо визначення місця прокуратури в системі органів державної влади  

 Ляшенко К. 

студентка 4 курсу 0047 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Правовий статус та гарантії діяльності громадськості як суб’єкта запобігання корупції  

 Пекарчук А.  

студентка 1 курсу 2 групи Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Толерантність як цінність: правовий дискурс 

 Кисельов Д.  

курсант 3 курсу 131 групи Академії Державної пенітенціарної служби 

Міжнародний досвід організації моделі «Омбудсман+» в Україні 

 Цимбалюк А.  

студент 2 курсу групи ПІ-21 ПЮІ Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого 

Володіння державною мовою як обов’язкова умова набуття громадянства в Україні 

 



 Борисенко А.  

студентка 5 курсу 1 групи ІПКЮ Національного юридичного університету  імені Ярослава 

Мудрого 

Проблема «дефіциту демократії» в Європейському Союзі 

 Трофимовська М.  

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Становлення й розбудова правової держави в Україні: проблеми та перспективи  

 Кірдельова К.  

студентка 5 курсу 6 групи Слідчо-криміналістичного інституту Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого 

Принцип субсидіарності як засада функціонування Європейського Союзу  

 Немолот А.  

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А. С. Макаренка 

Порівняння Конституції України 1996 та 2004 рр. 

  Іваненко Н.  

студентка 4 курсу 141 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Право людини на свободу віросповідання і світогляду  

 Гатеж В.  

студент 2 курсу  юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича 

Окремі аспекти процесу децентралізації влади в Україні  

 Мажар А.  

студент 4 курсу 021 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Гармонізація законодавства України з правовою системою Європейського Союзу  

 Дегтяренко А.  

студентка 3 курсу 1 групи спеціальності «Правознавство» Одеського національного 

університету імені І.І. Мечникова 

Роль резолюції Генеральної Асамблеї ООН в процесі створення норм міжнародного права  

 Боярчук О.  

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Міжнародні стандарти захисту прав жінок у світовій та українській практиці 

 Острожна Г.  

студентка 5 курсу 7 групи ІПКЮ Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого 

До питання про правову природу громадянства ЄС  

 Мамчур Д. 

студентка 4 курсу 241 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка  

Питання правового статусу людини і громадянина в Європейському Союзі та Україні  

 Білоус І.  

студент 5 курсу 2 групи Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Правове регулювання підтримки сільського господарства в ЄС на прикладі Польщі 

 



 Тімощенкова Н.  

студентка 3 курсу 6 групи інституту підготовки кадрів для органів юстиції України 

Національного юридичного університету Ярослава Мудрого 

Делікт порушення конфіденційності в Австралії 

 Фролова А.  

студентка Університету митної справи та фінансів 

Підписання угод як форма міжнародного співробітництва в сфері митної справи  

 Обзор А.  

студентка 4 курсу 021 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Загальна Декларація прав людини як важливе джерело міжнародних норм щодо прав 

людини  

 Сакір-Молочко Н.  

аспірант Академії Державної пенітенціарної служби 

Конституції сучасних європейських монархій: порівняльна характеристика  

 Сириця О.  

студентка 5 курсу групи ВМ-17м-1 Дніпровського національного університету ім. О. Гончара 

Міжнародно-правове регулювання інституту біпартизму: досвід ЄС  

 Чернов Є. 

студент 5 курсу 051 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Вплив нацистської диктатури на конституційне право Німеччини напередодні Другої  

світової війни 
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СЕКЦІЯ 3 

ТРУДОВЕ ПРАВО ТА ПРАВО СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

Модератор  

Єфіменко Дмитро Костянтинович, старший викладач 

кафедри права та міжнародних відносин Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка, кандидат 

юридичних наук 

ВИСТУПИ 

 Лой Т.   

волонтер Державного центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Поділля» м. 

Вінниця 

Проблеми реалізації права на працевлаштування осіб з інвалідністю 

 Свириденко Н.  

аспірант кафедри кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології Академії 

Державної пенітенціарної служби 

Новації призначення та перерахунку пенсій за вислугу років особам рядового і 

начальницького складу державної кримінально-виконавчої служби України  

 Лонська О. 

студентка заочної форми навчання 6 курсу факультету заочного, контрактного навчання та 

підвищення кваліфікації працівників Академії Державної пенітенціарної служби 

Окремі питання класифікації трудових прав молоді за законодавством ЄС 

 Українець Л. 

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка  

Трудове право як невід’ємна складова загальної системи права України  

 Абдуллаєва А.  

студентка 2 курсу 3 групи Міжнародно-правового факультету Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого 

Гендерна рівність у сфері праці в Україні 

 Мошенська  Я.  

студентка 4 курсу 241 групи СумДПУ імені А.С.  Макаренка 

Правові засади укладення трудових договорів за конкурсом в Україні  

 Галстян А.  

студентка III курсу 352 групи  Чорноморського національного університету імені Петра Могили 

Щодо проблем зайнятості населення: світові тенденції  

 Томіна А.  

студентка 4 курсу 0047 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Медична реформа в Україні 

 

 Андрусенко Я. 

студентка 5 курсу 051 групи  СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Працевлаштування молоді: правові підстави та реальності 

 

 



 Бабенко А. 

студент 5 курсу СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Трудові права студентів та осіб, які поєднують навчання з роботою 

 

 

----------------------------------------------------------- 

 
СЕКЦІЯ 4 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО БУДІВНИЦТВА  

ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.  

АДМІНІСТРАТИВНЕ ТА ФІНАНСОВЕ ПРАВО. 

АДМІНІСТРАТИВНИЙ ПРОЦЕС. ІНФОРМАЦІЙНЕ ПРАВО  

Модератор 

Нікітенко Олександр Іванович, професор кафедри права та 

міжнародних відносин Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка, доктор юридичних наук, 

Заслужений юрист України, генерал-майор міліції 

ВИСТУПИ 

 Нікітенко О.  

д.ю.н., професор, Заслужений юрист України, професор кафедри права та міжнародних 

відносин СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Адміністративно-правове регулювання у сфері забезпечення кібербезпеки в Україні  

 Рагімов В. 

магістр групи ПМСПЗ-17-1 Університету державної фіскальної служби України  

Пріоритети та перспективи розвитку діяльності уповноважених підрозділів з питань 

запобігання та виявлення корупції в центральних органах виконавчої влади 

 Махлай О.  

підполковник  внутрішньої служби, начальник режимно-стройової служби Академії Державної 

пенітенціарної служби 

Фінансово-правові підстави здійснення пробації в Україні 

 Сморжевський О. 

слухач 351 навчальної групи юридичного факультету Академії Державної пенітенціарної 

служби 

  Зливко С.  

к.ю.н., доцент кафедри адміністративного, цивільного та господарського права і процесу 

Академії Державної пенітенціарної служби 

Адміністрація державної кримінально-виконавчої служби України: новий чи старий орган? 

 Бондаренко О.  

к. ю. н., викладач кафедри кримінально-правових дисциплін та судочинства ННІ права СумДУ 

Конституція України як джерело антикорупційного права  

 Панова І.  

к.ю.н., старший викладач кафедри публічного та приватного права Київського Університету 

імені Бориса Грінченка 

Щодо методу правового регулювання у податковому праві  



 Богдан Ю.  

викладач Академії Державної пенітенціарної служби 

Адміністративні стягнення за порушення митних правил: загальна характеристика  

 Комарницька М.  

студентка 5 курсу 2 групи Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Спрощена система оподаткування станом на 2018 рік 

 Гершкул А., Михайлова Н. 

студенти 2 курсу, 463 групи Льотної академії Національного авіаційного університету 

Поняття, ознаки та принципи державного управління  

 Андрійцьо А.  

студент 5 курсу 2 групи Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

До питання забезпечення принципу стабільності податкового законодавства  

 Фомкіна Ю., Забродіна К.  

студентки 2 курсу 463 групи Льотної академії Національного авіаційного університету 

Особливості управління наукою  

 Сема Н.  

студентка 4 курсу 0047 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Суть децентралізації  

 Хрідочкін А. 

доцент кафедри загальноправових дисциплін Дніпровського гуманітарного університету, 

кандидат історичних наук, доцент 

Правотворча діяльність  суб’єктів публічного адміністрування у сфері інтелектуальної 

власності  

 Галас П. 

здобувач кафедри адміністративного, цивільного та господарського права і процесу Академії 

державної пенітенціарної служби  

Стан та перспективи впровадження адміністративної реформи в Україні  

 Шовкопляс А.  

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Реалізація медичної реформи на Сумщині  

 Атаманчук В., Мочар А.  

студенти 2 курсу, 463 групи Льотної академії Національного авіаційного університету 

Основні етапи становлення адміністративного права  

 Балджи К.  

студентка 3 курсу спеціальності «Правознавство» Маріупольського державного університету 

Інститут державної служби у контексті євроінтеграції  

 Черкай Н.  

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Обгрунтування ролі інформаційного права на сучасному етапі інформаціййного розвитку 

суспільства  

 Білоус І. 

студент 5 курсу 2 групи Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого  

Проблеми правового регулювання відшкодування експортного ПДФ на олійні культури  



 Мазний А. 

студент 051 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка  

Інформаційна безпека: питання правового регулювання 

 Литвиновська Ю. 

студентка 3 курсу 031 групи СумДПУ імені А.С.Макаренка 

Розвиток інформаційного права та інформаційна безпека в сучасному суспільстві  

 Твердохлєб К., Назарова А.  

студенти 2 курсу 463 групи Льотної академії Національного авіаційного університету 

Перспективи сучасних адміністративних реформ в Україні  

 Волошина В.  

студентка 4 курсу 241 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Штраф як вид адміністративно-правового покарання  

 Коробій Л.  

студент 2 курсу 4 групи факультету №6 Львівського державного університету внутрішніх справ 

Теоретико-правові основи адміністративно-правової діяльності Національної поліції 

України  

 Семененко Л. 

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А. С. Макаренка 

Децентралізація: що і навіщо?  

 

----------------------------------------------------------- 

 
СЕКЦІЯ 5 

ЦИВІЛЬНЕ ТА СІМЕЙНЕ ПРАВО. ЦИВІЛЬНИЙ ПРОЦЕС.  

МІЖНАРОДНЕ ПРИВАТНЕ ПРАВО 

Модератор  

Іваній Олена Миколаївна, в.о. завідувача кафедри права та 

міжнародних відносин Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка, кандидат педагогічних наук, 

доцент  

ВИСТУПИ 

 Ісломов Ельор  

студент факультету історії Термезького державного університету імені Ойбека (Республіка 

Узбекистан) 

Семейно-брачные отношения в современной Республике Узбекистан: правовая основа и 

традиционализм  

 Меттіні Еміліано  

магістр філософії державного университету м. Піза (Італія) 

Юридические аспекты авторского права на художественные произведения в Италии  

 Рогач Д. 

студент 4 курсу 042 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Проблема плагіату та охорони авторського права в Україні 



 Ситниченко М.  

студентка 3 курсу 311 групи Херсонського державного університету 

До питання правової природи шлюбного договору  

 Мельніков Д.  

студент 3 курсу 2 групи юридичного факультету Київського національного університету імені 

Т.Г. Шевченка 

Зустрічне забезпечення позову як гарантія прав відповідача у цивільному процесі  

 Рєзнікова К. 

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А. С. Макаренка 

Деякі аспекти недобросовісної реклами  

 Сорокін А.  

курсант 3 курсу 1 групи Інституту підготовки юридичних кадрів для СБУ Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Принцип транспарентності в цивільно-процесуальному праві  

 Спафаров Д.  

студент 3 курсу групи СП-52 факультету соціології і права Національного технічного 

університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

Інститут заходів процесуального примусу: аналіз законодавчих змін та проблем у його 

практичному застосуванні 

 Сахно А.  

студентка 959 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка  

Проблема легалізації одностатевих шлюбів в Україні 

 Гордієнко К.  

студентка 3 курсу групи ПРб-1-15-4.0д Київського університету імені Бориса Грінченка 

Правове регулювання діяльності нотаріату в Україні 

 Лялько Д.  

студентка 4 курсу 141 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Сутність поняття сімейно-побутового насильства стосовно неповнолітніх: проблеми й 

попередження  

 Чорнобай А.  

студентка 2 курсу 2 групи юридичного факультету Київського національного університету 

імені Тараса Шевченка 

Проблеми кваліфікації правочинів, вчинених малолітніми, як дрібних побутових  

 Вода А.  

студент 1 курсу 015 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Міжнародно-правовий досвід легалізації одностатевих шлюбів  

 Ніконова А.  

студентка 3 курсу 4 групи Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Преюдиція у цивільному процесі  

 Завальнюк А.  

студентка 3 курсу групи СП-52 Національного технічного університету України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

Доцільність та перспективи запровадження медіації в цивільному процесі України  



 Іванова Д.  

учениця 10 класу Комунальної установи Сумська гімназія № 1 

Розвиток інституту шлюбного договору в Україні  

 Комендант В.  

студентка 3 курсу СП-52 групи Національного технічного університету України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

Експерт з питань права: проблемні аспекти процесуального статусу  

 Крячко І.  

студентка 4 курсу 241 групи СумДПУ імені А. С. Макаренка 

Суб’єкти права на  обов’язкову частку у спадщині  

 Майор О.  

студент 3 курсу ІПКОЮ Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Прецедентність рішень Верховного Суду України та Верховного Суду: постановка 

проблеми 

 Харченко Н.  

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Взаємозв’язок шлюбно-сімейного права з системою духовних цінностей у сучасних 

цивілізаційних процесах 

 Огієнко Л.  

студентка 1 курсу 015 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Щодо правовідносин подружжя в міжнародному приватному праві  

 Дегтяренко А. 

студентка 3 курсу 1 групи спеціальності «Правознавство» Одеського національного 

університету імені І.І. Мечникова 

Международная охрана авторских прав 

 Єпик Д. 

студент 2 курсу 323 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка  

До питання про авторське право у кінематографі  

 Сребняк Д.  

студентка 1 курсу 015 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Сучасний стан і перспективи розвитку правового регулювання сурогатного материнства в 

Україні   

 Більченко М.  

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Принципи правового регулювання сімейних відносин  

 Черненко А.  

студентка 1 курсу 015 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Проблеми інституту шлюбного договору в сімейному праві України  

 Лоцкіна А.  

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Проблема класифікації принципів сімейного права в Україні  

 Полуєва К.  

студентка 3 курсу 2 групи факультету підготовки слідчих Інституту кримінальної юстиції 

Національного університету «Одеська юридична академія» 



Експерт з питань права у цивільному процесі України  

 Тараненко В.  

студент 1 курсу 015 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Механізми реалізації захисту прав споживачів у контексті розбудови правової держави  

 Цимбалюк А.  

студент 2 курсу групи ПІ-21 ПЮІ Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого 

Взаємодія державних органів і установ щодо захисту прав неповнолітніх  

 Халенко А.  

студентка СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Правовідносини дітей і батьків  

 

----------------------------------------------------------- 

 
СЕКЦІЯ 6 

КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО.  

КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО.  

КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС. КРИМІНОЛОГІЯ. 

КРИМІНАЛІСТИКА.  

Модератор  

Шестопалов Роман Миколайович, прокурор відділу нагляду за 

додержанням законів органами, які ведуть боротьбу з організо-

ваною злочинністю прокуратури Дніпропетровської області, 

кандидат юридичних наук 

ВИСТУПИ 

 Єрмак О.  

к.ю.н., доцент кафедри кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології 

Академії Державної пенітенціарної служби 

До питання про визначення неповнолітнього в кримінальному праві України 

 Остапчук Л.  

к.ю.н., доцент кафедри кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології 

Академії Державної пенітенціарної служби 

Форми ухилення від відбування та виконання покарання у виді конфіскації майна за 

кримінальним законодавством України 

 Гудим Д.  

старший інспектор відділу інтендантського та господарського забезпечення Державної 

установи «Кам’янська виправна колонія (№34)» 

Історико-правовий аналіз прийняття  ВТК УРСР як передумова становлення сучасного 

кримінально-виконавчого законодавства 

 Спірідонов М.  

здобувач Харківського національного університету внутрішніх справ 

Диференціація й індивідуалізація кримінальної відповідальності за злочинне порушення 

права на захист  



 Шевцова О.  

молодший науковий співробітник науково-дослідного центру з питань діяльності ДКВС 

України Aкaдeмії Дepжaвнoї пeнітeнціapнoї cлужби 

Кримінально-виконавчі наслідки судимості  

 Рябуха А. 

студентка 3 курсу Полтавського юридичного коледжу Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого  

Практика застосування інституту звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку 

з примиренням винного з потерпілим  

 Прохоренко О.  

аспірант кафедри кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології Академії 

Державної пенітенціарної служби, адвокат 

Основні та факультативні ознаки об’єктивної сторони складу злочину, пов’язаного з 

використанням державних символів 

 Лактіонова К. 

студентка 2 курсу групи СП-64 Національного технічного університету України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

Покарання для неповнолітніх: види та особливості призначення 

 Дзюба А.  

студент-магістр юридичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. 

Каразіна 

Транснаціональна організована злочинність як загроза розбудові правової держави 

 Сластьяникова К.  

студентка 3 курсу 16 групи Інституту підготовки кадрів для органів юстиції України 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Допит свідка в конфліктній ситуації  

 Дерега О.  

студентка 352 групи Чорноморського національного університету імені Петра Могили 

Особливості кримінально-правової характеристики доведення до самогубства   

 Патлачук О.  

канд. юр. наук, викладач Краматорського економіко-гуманітарного інституту  

Кількісні показники нормативно-правових актів з використання та охорони надр 

 Іваній В. 

студент групи 071-Ю ННІ права СумДУ  

Юридичні інструменти боротьби з домашнім насильством  

 Яковініч В.  

студент 4 курсу 5 групи Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Проблеми відмови прокурора від підтримання обвинувачення в суді  

 Волосенко А. 

студентка ННІ історії та філософії СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Історія становлення та розвитку правоохоронних органів на території України 

 

 



 Кузьменко С. 

студент 4-го курсу 6-ї групи Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Координаційна функція прокуратури: значення та форми реалізації 

 Григорчук Л.  

студентка 4 курсу 0047 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Психологічні особливості судово-слідчих дій як засобу розгляду кримінальних справ у суді 

 Чвepткa Є. 

куpcaнт 2-гo куpcу 129 нaвчaльнoї гpупи Aкaдeмії Дepжaвнoї пeнітeнціapнoї cлужби 

Правові основи виправлення та ресоціалізації жінок, засуджених до позбавлення волі 

  Власенко С.  

студент 2 курсу 8 групи Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Сучасні тенденції кримінально-правової охорони таємниці в Україні  

 Цюпка О.  

студентка 4 курсу 141 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Особливості кримінальної відповідальності за злочини в інформаційній сфері  

 Чежегова О. 

Академія Державної пенітенціарної служби  

Основні етапи  реформування системи органів та установ виконання кримінальних 

покарань незалежної України та їх законодавче закріплення  

 Ткач О. 

студент 3 курсу 352 групи Чорноморського національного університету імені Петра Могили 

 Аналіз практики  ЄСПЛ щодо питання зворотної дії закону про кримінальну 

відповідальність у часі  

 Пляхтур А.  

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені  А.С. Макаренка 

Протиправність як ознака злочину   

 Ковальова А.  

студентка 5 курсу 3 групи 10 факультету Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого 

Актуальні проблеми реалізації виборчих прав засуджених  

 Щекотіхіна Д.  

начальник кабінету кафедри економіки та соціальних дисциплін Академії Державної 

пенітенціарної служби  

Пробаційна система як гуманізована заміна в’язниці 

 Ярощук А. 

студентка 3 курсу 12 групи Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого  

Особливості інституту угоди про визнання винуватості у кримінальному провадженні 

України  

 Бабич Д.  

студентка 1 курсу магістратури групи МКПРп-171 Чернігівського національного 

технологічного університету 

Проблемні питання створення та функціонування державного бюро розслідувань  



 Кузнецова Є. 

студентка 4 курсу 5 групи 1 факультету Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого  

Проблеми, що впливають на якість публічного обвинувачення  

 Сіренко К.  

кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки та соціальних дисциплін Академії 

державної пенітенціарної  служби 

Напрямки реформування кримінально-виконавчої системи як необхідної умови реалізації 

державної політики у сфері виконання кримінальних покарань  

 Приходько Т.  

студентка 5 курсу 3 групи 10 факультету Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого 

Реалії замісної підтримуючої терапії в місцях позбавлення волі 

 Треба Н.  

студентка 4 курсу 241 групи СумДПУ імені А. С. Макаренка 

Поняття та значення кримінально-процесуального закону  

 Лифарь А.  

студентка 4 курсу 41 групи Полтавського юридичного інституту Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого 

Розслідування злочинів в сфері охорони здоров`я: проблеми та перспективи  

 Смолій С.  

студентка 2 курсу 202 групи Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича 

Ростовський маньяк 

 Ходак Д.  

студентка 4 курсу 6 групи Інституту прокуратури та кримінальної юстиції, Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Проблемні аспекти діяльності органів прокуратури у сфері протидії корупції  

 Кириченко В.  

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Щодо поняття обшуку в кримінальному провадженні  

 Кононенко Л. 

студентка 4 курсу 6 групи Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Питання правового регулювання представницької функції прокуратури України 

 Рубцова К.  

студентка 6 курсу Академії Державної пенітенціарної служби 

Практичні проблеми переведення осіб з однієї виправної колонії до іншої 

 Підченко К.  

студентка 3 курсу,  групи ПІ-33 Полтавського юридичного інституту Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

До питання внесення змін у ст. 155 Кримінального кодексу України 

 Горчакова В.  

студентка 3 курсу, 12 групи Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Деякі питання застосування інституту повідомлення про підозру  



 Даюк О.  

студент 4 курсу 5 групи Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням як окрема функція органів 

прокуратури  

 Овдієнко М.  

студент 2 курсу 8 групи Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Довічне позбавлення волі чи «Довічне відбування життя», «Право на надію» і його 

необхідність застосування в Україні  

 Бойченко В.  

студент 021 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Конституція України як джерело кримінального права  

 Комячко Н.  

студентка 4 курсу 242 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Криміналізація пропаганди сепаратизму  

 Фролова А.  

студентка Університету митної справи та фінансів 

Сучасний етап теорії та практики розслідування кримінальних правопорушень у сфері 

службової діяльності  

 Скусинець А.  

учениця 10 класу Комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4 імені 

Героя України Олександра Аніщенка Сумської міської ради 

Крадіжка: історико-правовий аспект  

 Урсолова А.  

студентка 3-го курсу 12 групи Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого 

Пробація: сутність та проблематика в контексті кримінальної процесуальної науки  

 Мельниченко І.  

аспірант Академії Державної пенітенціарної служби 

Кримінально-правова характеристика покарання у виді довічного позбавлення волі  

 Недбайло В. 

студентка групи ПБ-15-5 Навчально-наукового інституту права Університету державної 

фіскальної служби України  

Кримінальне провадження на підставі угод: «за» та «проти»  

 Конотопцев С. 

студент 5 курсу 051 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Злочинність неповнолітніх як гостра суспільно-правова проблема України 

 

 

 

----------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 



СЕКЦІЯ 7 

СОЦІАЛЬНО-ПРАВОВІ ТА ЕКОНОМІЧНІ  

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ:  

ПРІОРИТЕТИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ  

Модератор  

Кудріна Ольга Юріївна, завідувач кафедри бізнес-економіки та 

менеджменту Сумського державного педагогічного університету 

імені А.С. Макаренка, доктор економічних наук, професор 

ВИСТУПИ 

 Кудріна О. 

д.е.н., професор, завідувач кафедри бізнес-економіки та адміністрування СумДПУ імені А.С. 

Макаренка 

Соціальна відповідальність бізнесу в умовах глобальної фінансово-економічної кризи 

  Бондар Ю.  

к.е.н., доцент кафедри менеджменту, економіки, права та туризму Льотної академії 

Національного авіаційного університету 

Економічна безпека підприємства як чинник ефективного управління 

 Мацькович О.  

учениця 11 класу Комунальної установи Сумська спеціалізована школа  I-III ступенів №7 імені 

М. Савченка, призер всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідних робіт Малої 

Академії Наук 

 Гочаренко Л.  

кандидат історичних наук, доцент кафедри права та міжнародних відносин Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка 

 Нормативно-правова база загальноєвропейського значення українсько-європейської 

українсько-європейської співпраці у галузі охорони матеріальної культурної спадщини 

України 

 Ковтун Г. 

ст. викладач кафедри бізнес-економіки та адміністрування СумДПУ імені А. С. Макаренка 

Правові аспекти інформації в економічній сфері  

 Шпортюк О.  

аспірант кафедри соціальної роботи Національного університету «Чернігівський колегіум» 

імені Т.Г. Шевченка 

На шляху створення ювенальної юстиції в Україні  

 Куровська А.  

студентка ННІ права Університету державної фіскальної служби України 

Сучасний стан та шляхи удосконалення державного фінансового контролю в Україні  

 Наконечний В.  

студент 2 року навчання за ОР «Магістр» юридичного факультету Київського національного 

університету імені Т.Г. Шевченка 

Застосування режиму «справедливе та рівне ставлення» за двосторонніми договорами про 

сприяння та захист інвестицій для захисту прав інвесторів у податкових спорах 

 Бідюк Д., Кондратчук С.  



студенти юридичного інституту Національного авіаційного університету 

Особливості функціонування договору франчайзингу в Україні  

 Костюкова І.  

Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

Зовнішня міграція громадян України в умовах поглиблення євроінтеграційних процесів  

 Кущик А. 

 студент 5 курсу 051 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

IT-сектор України як ключова галузь економіки: проблеми та перспективи 

 Радько Є.  

студент-магістр Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара 

Соціально-демографічна політика в рамках міжнародної глобалізації  

 Золотарьова А.  

студентка 5 курсу 6 групи господарсько-правового факультету Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого 

Обгрунтованість і справедливість ставок податку підприємців 

 Подлісняк І.  

студент 3 курсу 2 групи Одеського національного університету імені І. І. Мечникова 

Проблеми законодавчого регулювання виробництва та застосування пестицидів та 

агрохімікатів в Україні  

 

----------------------------------------------------------- 

 
СЕКЦІЯ 8 

МИСТЕЦТВОЗНАВЧІ АСПЕКТИ  

В ПРОЦЕСІ РОЗБУДОВИ ПРАВОВОЇ ДЕРЖАВИ  

Модератор  

Устименко-Косорич Олена Анатоліївна, директор 

навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, 

доктор педагогічних наук, професор 

ВИСТУПИ 

 Устименко-Косоріч О.  

д.пед.н., професор, директор навчально-наукового інституту культури і мистецтв СумДПУ 

імені А.С. Макаренка  

Організаційно-правові основи фахової підготовки іноземних студентів мистецького 

профілю у вищих педагогічних навчальних закладах України 

 Шумейко З. 

к.пед.н., доцент кафедри педагогіки та гуманітарних дисциплін Академії Державної 

пенітенціарної служби 

   Паламарчук В.  

курсант 123 групи Академії Дepжaвнoї пeнітeнціapнoї cлужби 

Проблема дослідження творчої спадщини Матвія Номиса: стан, проблеми, перспективи 



 Овчиннікова Л. 

аспірантка СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Професійно-правове управління мистецько-педагогічним колективом  

 Лі На 

магістрант СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Теоретичні аспекти концертності та концертування в процесі розбудови правової 

держави 

 Чайковський О. 

магістрант СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Формування правової культури суспільства засобами музичного мистецтва 

 Бянь Лулу 

аспірантка СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Методика формування культури мовлення студентів з КНР у процесі професійної 

підготовки 

 Назаренко О. 

магістрантка СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Авторське право у сфері сценічного мистецтва 

 Чжан Їн 

аспірантка СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Методика формування правової компетентності майбутніх учителів музики і хореографії 

з КНР у вищих педагогічних навчальних закладах України 

 Гун Вейді 

аспірантка СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Художня техніка диригента хору в контексті науково-мистецтвознавчого аналізу  

 Чжан Сяо 

аспірант СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Правове регулювання професійної діяльності майбутніх хореографів  

 Чень Лінь 

аспірант СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Захист авторських прав на музичні твори в КНР 

 Люй Цзін 

аспірантка СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Теоретичний аналіз формування концертно-виконавської компетентності іноземних 

студентів магістратури у процесі фахової підготовки в контексті формування сталого 

суспільства 

 

 

 

 

 

----------------------------------------------------------- 

 

 

 

 



СЕКЦІЯ 9 

ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА РЕГУЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

В СФЕРІ ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ  

Модератор 

Зігунова Інна Сергіївна, в.о. завідувача кафедри туризму та 

готельно-ресторанного сервісу Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка кандидат 

педагогічних наук, доцент  

ВИСТУПИ 

 Зігунова І.  

к.пед.н., доц.кафедри туризму та готельно-ресторанного сервісу СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Державне регулювання туристської галузі в Україні  

 Закутайло Д. 

викладач кафедри туризму та готельно-ресторанного сервісу СумДПУ імені А.С. Макаренка  

Правові основи безпеки туристських подорожей  

 Євтушенко Я.  

викладач кафедри туризму та готельно-ресторанного сервісу 

Безпека туристських походів: правові аспекти  

 Зігунов Р.  

студент 2 курсу магістратури спеціальності «Туризм» СумДПУ імені А.С. Макаренка 

 Євтушенко Я.  

викладач кафедри туризму та готельно-ресторанного сервісу СумДПУ імені А.С. Макаренка 

 Нормативно-правова основа здійснення туристсько-спортивної діяльності 

 Ісаєва О.  

аспірантка СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Правові аспекти регулювання анімаційної діяльності в туризмі  

 Федусь Д. 

студент 4 курсу спеціальності «Туризм» СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Правові аспекти здійснення екскурсійної діяльності 

 Лозовий В.  

студент 4 курсу СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Экономическая безопасность в индустрии гостеприимства 

 Немчунова А.  

студентка заочної форми навчання СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Правове забезпечення та регулювання діяльності в сфері індустрії гостинності  

 Сапон А.  

студентка СумДПУ імені А. С. Макаренка 

Стандартизація та сертифікація готельних послуг як елемент якості надання послуг 

розміщення  

 Цедрик О.  

студентка 4 курсу спеціальності «Туризм» СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Правові основи здійснення міжнародних туристських подорожей 



---------------------------------------------------------- 

 
СЕКЦІЯ 10 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ  

В ПРАВОВОМУ ПОЛІ УКРАЇНИ  

Модератор  

Семеніхіна Олена Володимирівна, завідувач кафедри 

інформатики Сумського державного педагогічного університету 

імені А.С. Макаренка, доктор педагогічних наук, професор 

ВИСТУПИ 

 Житний О. 

доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін 

юридичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна  

Розвиток кримінально-правової освіти в Україні (традиції, новації, сучасність)  

 Крупко Я.  

кандидат юридичних наук, лейтенант внутрішньої служби, начальник аспірантури Академії 

Державної пенітенціарної служби  

Реформування вищої освіти в Україні впровадженням здобутків психологічної науки в 

педагогічну практику  

 Сморжевський О.  

слухач 351 групи юридичного факультету Академії Державної пенітенціарної служби 

Потреба в новому освітньому законодавстві (аспекти розвитку інформаційних та освітніх 

технологій)  

 Бачинська Т.  

студентка 5-го курсу фінансово-правового факультету Національного юридичного університету  

імені Ярослава Мудрого 

Поширення екстремістських поглядів через мережу інтернет: заходи протидії  

 

 

----------------------------------------------------------- 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СЕКЦІЯ 11 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ  

ДЕРЖАВОТВОРЧОГО ПРОЦЕСУ В КРАЇНАХ СВІТУ  

Модератори  

Гончаренко Леся Леонідівна, доцент кафедри права та 

міжнародних відносин Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка, кандидат історичних наук; 

Потапова Олена Богданівна, доцент кафедри права та 

міжнародних відносин Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка, кандидат історичних наук 

ВИСТУПИ 

 Раку І.  

доктор габілітований, проректор з навчальної роботи, міжнародного співробітництва та 

європейської інтеграції Кишиневського державного педагогічного університету імені I. Creanga 

Приднестровская Молдавская Республика: правовые проблемы не признанного государства 

 Предместніков О.  

перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Херсонській 

області, доктор юридичних наук 

Основні напрямки діяльності органів юстиції зарубіжних країн 

 Мамедов Фуад  

студент факультету «Морська навігація і менеджмент» Азербайджанської державної морської 

академії (Азербайджан) 

Правовая оценка Карабахского конфликта в современном Азербайджане 

 Масько В. 

студентка 5 семестру спеціальності «Юриспруденція» Університету імені Й.В. Гете 

Німеччина як взірець посткомуністичних трансформацій 

 Потапова О. 

кандидат історичних наук, доцент кафедри права та міжнародних відносин ННІ історії та 

філософії СумДПУ імені А.С. Макаренка 

«Копенгагенські критерії» як щеплення від постсоціалістичних пережитків 

 Жуков О.  

заступник директора ННІ історії та філософії, к.і.н. 

Еволюція конституційного ладу в Індії (1950-1976 рр.) 

 Сакунова А.   

студентка 3 курсу 031 групи СумДПУ імені А.С.Макаренка 

Афганістан у російсько-американських відносинах 

 Андрійцьо А. 

студент 5 курсу 2 групи Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Щодо питання про міграційну політику Європейського Союзу  

 Ковтуненко І.  

студентки 2 групи 5 курсу Інституту прокуратури та кримінальної юстиції Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого 



«Дефіцит демократії» в Європейському Союзі 

 Яценко Ю.  

студентка 3 курсу  031 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Японсько-російські відносини: історія і сучасність  

 Головач О.  

студентка 3 курсу  031 групи СумДПУ ім. А.С. Макаренка 

Колабораціонізм у Другій світовій війні  

 Бардакова Ю.  

студентка ННІ історії та філософії СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Інститути співпраці, партнерства та діалогу альянсу НАТО та країн-партнерів 

 Подласий Д.  

аспірант кафедри кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології Академії 

Державної пенітенціарної служби України 

Міжнародний досвід у сфері боротьби  з корупцією 

 Половинко Ю.  

студент 3 курсу 031 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Створення Європейського оборонного співтовариства в 50-х роках ХХ століття 

  Горобець І. 

к.і.н., доцент кафедри всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики викладання 

історичних дисциплін Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка 

Сучасний Афганістан – проблеми  розвитку 

 Ємельянов Д. 

студент 5 курсу 051 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Порівняльна характеристика Латиноамериканської та Азійської моделей нових 

індустріальних країн першої хвилі 

 Новікова Н. 

студентка 5 курсу 051 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Методи дисидентської комунікації в радянській Україні  

 Гупало К. 

студентка 4 курсу 041 групи СумДПУ імені А.С. Макаренка 

«Оксамитове розлучення» Чехословаччини як державотворчий процес 

 Курбанов Б., Гребіник Я. 

студенти 5 курса СумДПУ імені А.С. Макаренка 

«Позитивний нейтралітет» туркмено-афганських відносин 

 Савченко А. 

студентка 4 курсу 041 групи  СумДПУ імені А.С. Макаренка 

Вплив світової спільноти на врегулювання ситуації в Камбоджі внаслідок подій 1975-

1979 рр. 

 


